

Megállapodás

amely létrejött

egyrészt a Csepeli Birkózó Club (nyilvántartási száma: 01-02-0009347, nyilvántartást vezető bíróság: Fővárosi Törvényszék, székhelye: 1213 Budapest, Mókus utca 30/a., adószáma: 18242980-2-43, képviseli: Mártz József Antal elnök), a továbbiakban: CsBC

másrészt a Pénzügyőr Sportegyesület (nyilvántartási száma: 01-02-0001470, nyilvántartást vezető bíróság: Fővárosi Törvényszék, székhelye: 1026 Budapest, Pasaréti út 124-126., adószáma: 19803849-2-41, képviseli: Molnár Tamás elnök), a továbbiakban: Pénzügyőr SE

a továbbiakban együttesen: **Szerződő Felek**

között az alábbi napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1.

Szerződő Felek megállapítják, hogy

a CsBC célja a birkózó sportágban tevékenykedve – többek között - részt vállalni a gyermekek és fiatalok nevelésében, képzésében és versenyeztetésében, valamint a felnőtt sportolók képzésében és versenyeztetésében, biztosítani tagjai – és a belső szabályzatban foglaltak szerint más harmadik személyek - részére a rendszeres testedzés, a sportolás és a versenyzés lehetőségét és feltételeit.

a Pénzügyőr SE elsődleges célja a sportegyesület és a NAV tagjai részére a rendszeres testedzés és sportolás lehetőségének biztosítása, minőségi sporteredmények elérése, feltételeinek megteremtése és fejlesztése.

Szerződő Felek megállapítják, hogy a Pénzügyőr SE keretein belül a birkózás a küzdősport szakosztályban működik.

A Pénzügyőr SE kijelenti, hogy anyagi helyzetére tekintettel nem megfelelő szinten biztosított a továbbiakban a birkózás tekintetében a magas színvonalú sportszakmai tevékenység fenntartására, tevékenysége megszüntetése a magyar birkózó sport, illetőleg Csepel kerület sportfejlődése szempontjából súlyos veszteséget jelentene.

Szerződő Felek a fentiekre is tekintettel az alábbiakban állapodnak meg:


2.

Pénzügyőr SE kijelenti, hogy a küzdősport szakosztályából és a Pénzügyőr SE-ből a birkózás, mint önálló szakosztály 2019. 12. 10-i hatállyal különválik.

3.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Pénzügyőr SE különvált birkózó szakosztálya 2020. 01. 15. napjától a CsBC birkózó szakosztályaként működik tovább.

A fenti az aláírással
módosított és
2019. 12. 10.



4.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy - amennyiben jogszabály további feltételt nem támaszt a CSBC közgyűlése ellenkező döntéséig – a CsBC új szakosztálya CsBC-Pénzügyőr Birkózó Szakosztály néven működik tovább. A Pénzügyőr név használatához a Pénzügyőr SE a jelen szerződés aláírásával 2020. 01. 01. napjától számított 12 hónap időtartamra hozzájárulását adja.

A név használatáért a CsBC ellenérték fizetésére nem köteles.

5.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a különválás napjával a Pénzügyőr SE Birkózó szakosztályának versenyzőinek átigazolásáról a CSBC-hez gondoskodni kell a Magyar Birkózó Szövetség Igazolási és Átigazolási Szabályzat 13. § (2) bekezdése alapján és szerint.

6.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a sportolók átigazolásához a sportolók hozzájárulása szükséges. A sportolók hozzájárulását a Pénzügyőr SE szerzi be.

7.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a fentiekre tekintettel 2020. 01. 01. napjától a birkózás sportág tekintetében a sportágfejlesztési támogatás, mint jogutódot, a CsBC-t illeti meg.

Pénzügyőr SE a jelen megállapodás aláírásával megerősítve kijelenti, hogy a birkózás sportág tekintetében a központi sportágfejlesztési támogatásról 2020. 01. 01. napjától a CsBC javára kifejezetten lemond.

8.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Pénzügyőr Sportegyesület a Magyar Birkózó Szövetség által meghirdetett versenykiírás alapján lebonyolított versenyrendszerében, mint jogutód a a- a CSBC közgyűlése ellenkező döntése hiányában - CsBC-Pénzügyőr Birkózó Szakosztálya vesz részt.

9.

Szerződő Felek megállapodnak továbbá abban, hogy az esetlegesen átadandó eszközökről és az átvétel szervezeti kérdéseiről külön megállapodásban rendelkeznek.

10.

A jelen megállapodás teljesítése során Szerződő Felek egymással kötelesek együttműködni, és kötelesek megtenni mindazon nyilatkozatokat, amelyek a különvált szakosztály CsBC-vel való egyesüléséhez, a sportolók átigazolásához szükségesek.

Szerződő Felek a jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2020. január 15.

Csepeli Birkózó Club

képv.: Mártz József Antal elnök



Pénzügyőr Sportegyesület

képv.: Molnár Tamás, elnök